
Την Τρίτη 29 Μάρτη πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της
ΔΟΕ σύσκεψη της γραμματείας της πρωτοβουλίας
πρωτοβάθμιων σωματείων για τον συντονισμό και
εκπροσώπων συλλογικοτήτων και επιτροπών που
συμμετείχαν στη συνέλευση αγώνα μετά την απεργία της
4ης Φλεβάρη.

Κοινή εκτίμηση όλων είναι πως η μνημονιακή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ το δεύτερο δεκαπενθήμερο του
Απρίλη θα επιχειρήσει να καταθέσει πρόταση-πακέτο μαζί με το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο ταφόπλακά
στην κοινωνική ασφάλιση και νέα φόρο – ληστρικά μέτρα, όπως έχουν ήδη συμφωνήσει για την εφαρμογή
του 3ου μνημονίου. Ταυτόχρονα, μεθοδεύουν την παράδοση όλων των δανείων σε funds και σε μηχανισμό
για την εκποίηση των περιουσιακών στοιχείων και το ξεπούλημα της δημοσίας περιουσίας και οργανισμών
το επόμενο διάστημα.

Βρισκόμαστε πραγματικά μπροστά σε μια νέα αντεργατική αντιλαϊκή καταιγίδα τις επόμενες
μέρες που θα σαρώσει τα πάντα. Παθητική αναμονή και στάση θα είναι τραγική για το παρόν και το
μέλλον μας.

Η αποκλιμάκωση των αγώνων που επιδίωξαν και πέτυχαν εν μέρει και η στασιμότητα μετά την απεργία
στις 4 Φλεβάρη, δεν πρέπει να επιτρέψουμε να μας οδηγήσει σαν τα πρόβατα σε σφαγή. Να δώσουμε τη
μάχη τώρα!

Απευθύνουμε ανοιχτό κάλεσμα σε όλες τις ταξικές συνδικαλιστικές δυνάμεις, σε κάθε
σωματείο σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα σε κάθε αγωνιστική συλλογικότητα, εργαζομένων,
ανέργων και της νεολαίας σε μια πραγματικά ανυποχώρητη και συντονισμένη μάχη με όλα τα
μέσα για τι επόμενες κρίσιμες μέρες.

• Καλούμε τη Δευτέρα 4 Απρίλη στις 5 το απόγευμα σε μαζική συγκέντρωση στο Hilton. Εκεί,
που καταλύουν οι θεσμοί και διαπραγματεύεται η κυβέρνηση την σφαγή μας, να βροντοφωνάξουμε: Είστε
ανεπιθύμητοι! Δεν θα υπογράψετε την συμφωνία καταδίκη μας!

• Επιδιώκουμε η απεργία στις 7 Απρίλη να γίνει αφετηρία μιας παρατεταμένης συγκρουσιακής
μάχης με πανεργατικά και παλλαϊκά χαρακτηριστικά έξω από τα σχέδια τους.

• Στις 8 Απρίλη, αμέσως μετά την απεργία, οργανώνουμε και προετοιμάζουμε νέα συνέλευση
αγώνα για να αποφασίσει το περιεχόμενο και τις μορφές των δράσεων για την συνέχεια.

Αποφασιστική κλιμάκωση των κινητοποιήσεων τώρα!
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